
1 Beépítési útmutató: UAB alátéthéjazat csatlakozó 2025. 05. 29.

Az „UAB” alátéthéjazat csatlakozó öntapadós butil szalag 
zsugorított polietilén kasírozással. A szalagot valamennyi 
tetőfelépítmény áttörésénél használhatja. A csatlakozó 
szalag az UV sugárzásra érzékeny, ezért a beépítése után a 
lehető leghamarabb el kell fedni.

A csatlakoztatni kívánt felületeknek száraznak, tisztának és 
minden egyéb szennyeződéstől mentesnek kell lenniük.
Porózus felületre történő ragasztás előtt hordjon fel 
alapozót a felületre!

A csatlakozás környezetében az alátéthéjazat alá 
megfelelően szilárd alátámasztást kell készíteni!

Vágja le a szalagot a kémény méretének megfelelően úgy,
hogy jobb és baloldalon legalább 5 cm ráhagyás legyen!
Húzza le a felső és alsó védő szilikonfóliát a ragasztós
részről és nyomra rá a szalagot a kéményre!

A túlnyúló oldalrészeket ferdén vágja be és nyomja rá a 
ragasztandó felületekre.
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Vágjon ki egy darabot a tekercsből a kémény
oldalhosszának megfelelően úgy, hogy mindkét oldalon
legalább 10 cm-t lógjon túl. Távolítsa el a szilikon fóliát és
ragassza fel a falra.

Vágja be átlósan a gerinc felőli túlnyúlást, és nyomja rá az
UAB anyagát a csatlakozó falra és a tetőfelület felületére.
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A túlnyúló ereszoldali oldalrészt vágja be vízszintesen, kb. 3 
cm magasan! A zsugorított kasírozásnak köszönhetően a 
túlnyúló szalagot gondosan hozzáigazíthatja a kéményhez.

A kémény mindkét oldalán egyformán végezze el ezt a
műveletet!

Vágja méretre az alátéthéjazat csatlakozó fóliát a kémény 
szélességének megfelelően jobb- és baloldalon plusz kb. 10 
cm-es túlnyúlással! Hajtsa félbe a fóliát és helyezze fel a 
kémény gerinc felöli oldalára. 

Húzza le a védő szilikonfóliát és ragassza fel a szalagot a 
kéményre! Az oldalrészt kb. 3 cm-es túlnyúlással 
függőlegesen, valamint a kémény sarkánál, oldalt is vágja 
be!
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 A nemzeti szabályozások (például ZVDH, ÖNORM vagy SIA szabványok), valamint a nemzeti és európai szabványok 
(például DIN vagy EN) előírásait be kell tartani.

• A termék beépítője felelős a szerelési útmutató szerinti beépítésért és beszereléséért, valamint a megfelelő tömítettség 
kialakításáért.

• A CREATON South-East Europe Kft. nem vállal felelősséget a nem megfelelő beépítésből eredő károkért

A tetőfóliák anyaga olajoknak (pl. kenőolaj), favédő anyagoknak és szerves oldószereknek nem ellenálló!

A sarkokat kör alakúra vágott szalaggal fedje be! Ennek
átmérője kb. 8 cm legyen!
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